

望「弟」成龍

1D 余曉滢

我的身上有幾處感覺不到痛楚的疤痕，都只因我有一個活躍的弟弟。

從客廳傳來幾聲「好樣的！」、「小伙子，敢跟我打？」，一聽就知道我那七歲虎頭虎腦的弟弟又在看武打片了。他站在沙發上又跳又叫，滿嘴嚷着「天馬流星拳」、「無敵鴛鴦腿」。看到片中的偶像成龍獲勝了，他就高興得在地上蹦跳，得意洋洋，好像一切也歸功於他似的。如果成龍打輸了，他就用小拳頭猛砸自己的書包，誰也抵擋不了他，真難為了他的書包！

看完成龍後，弟弟便拿起他的「寶劍」（其實只是一把長柄雨傘）耍起來，一會兒大聲喊殺，從地上跳到沙發上；一會兒飛起來，一腳將一隻鞋踢到我的頭上，我的頭頂馬上冒出一個「小山丘」，很痛啊！不過看見弟弟認真「練武」的樣子，我的痛楚也會暫時消失的。

弟弟就這樣喜歡舞刀弄棒，拳打腳踢，常常不是踹掉了家具，就是撞得我跌倒。記得有次我在他「練武」時被他的腳絆倒了，還擦傷了膝蓋，我強忍着眼淚，皺着眉說：「我並沒有『鐵布衫』的啊！」他抓抓頭，不好意思地扶起我，隨便說句「對不起」，便又再重新開始耍起劍來。我看着他那可愛的舉動，不禁哈哈大笑。

我身上的疤痕仍在，但心中的傷口卻早已消失得無影無蹤。我衷心期望弟弟將來能成為第二位成龍！